3.

1. ihtimal

XY sayimiz
I. madde yanlhs olsa

Ill. madde dogru olsa

XY . 39
.3.13 XY iki basamakli sayinin asal ¢ar-
IV. madde dogru olsa pan 2 tane olmali ve bunlar 2, 3, 5
ve 13'den farkli olmali
XY . 80
Bunlarda 7 ve 11 olur.
.24, 5

Il. madde kesinlikle dogru
sayimiz XY =7.11 =77
X+y=7+7=14bulunur.
Cevap: C

15 14 (12) 10 9 8 6 4
1 1 1 1 1 1 1 1
3 2 2 2 3 2 2 2
5 7 3 5 4 3
4
\8/
En fazla 6 sayi bulunabilir.
Cevap: D
(155) (147) (13,1) (126) (11 ) (H0,2)
10 sayidir.
Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO2UMLER

1,2,8,4,5,6,7,8,9,10, 11,12
o Ik iki kart toplamia +b =12

e Daha sonra aldig iki kart numaralari ¢ ve d olsun.

a+b =12

AN a.b =c.d olmah

——H- 210=45

2 10

—5 O halde

—4—— a=2 b=10, c=4 ve d=5 olur
57—

Bunlarin toplami
2+ 10+ 4 +5=21bulunur.

Cevap: C
e 78den buyuk
85, 86, 95, 96
e rakamlardan biri 5
e rakamlari toplami 8 + 5 = 13 asaldir.
O halde 8.5 = 40'dr.
Cevap: A
Murat Maymun
3 —F— 7
7 —> 0
70 +x=118
X =48
9 «— 4
+ 6 -—— 8
37 + 96 = 133 bulmustur.
Cevap: D

_



1. ihtimal

CO2UMLER

34

En az olmasi i¢in
D bdlumunde 30 boncuk

E bbdluminde 4 boncuk

34

|
4

O halde kutuda toplam 34 + 34 + 4 = 72'dir.

1. torba

Cevap: D

2. torba

s 7

Kalan 11 top Burada 15 + 4 = 19 top olur.

Bu 11 topun numara toplami % - %
x olsun
=8 bulunur.
{5=8 = x=88
4 topun
120 -88 =32
Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

20 odgrenciden 12 dgrenci en az 12.40 = 480 puan en fazla
12.80 = 960 puan alabilir.

e Diger 8 dgrenci en az 8.0 =0 puan

en fazla 8.100 = 800 puan alabilir.

O halde

Alt sinir Ust sinir

480 + + 17

%OO =24 puan 96020800 = 280 = 88 puan

Yani 24 ile 88 puanin araliginda alabilirler | ve 1l olabilir.

Cevap: D
. 10+12+14+16
10. En kuguk ortalayici sayi 5 = @
Sonraki ortalayici say! 12414 Z 16+18 _ 45
14+16-£18+20 =17
En buyuk ortalayici sayi 92+ 94 Z 96+98 _ g5
O halde
13,15,17,...,95
Terim Sayisi = Son Terim — llk Terim +1
Ortak Artis
_ 95513 1
=82 L1-4141
=42 tane vardir.
Cevap: E

“



1. intimal y/ CO2UMLER

Yillarin Toplami
Sarap Adedi

11. = Uretim Y1l Ortalamasi

2 =1982 = x=1982.a

1982.a—10.1990 _
2a—10 =1980

1982.a — 19900 = 1980.a — 19800
2a=100
a = 50 baslangictaki sarap sayisi
Cevap: B

12. 7 tane Urune 3 TL indirim uygulandigindan 21 TL indirimli dde-
mis yani 92 lira 6demisgtir.
O halde indirimsiz fiyati 92 + 21 = 113 TL'dir.

Son kiyafetten dnce 96 lira tutmus ise demekki Hale’'nin son
kiyafeti

113 -96 = 17 TLdir.

TASARI EGITIM YAYINLARI

Cevap: D




